
１．生活科の学習をすると，土小のことや身の回りのことが分かりますか。 平均 3.54

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 94 63.5%

そう思う 43 29.1%

あまり思わない 8 5.4%

思わない 3 2.0%

計 148 100.0%

２．iPadを使って学習すると楽しいですか。 平均 3.84

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 129 87.2%

そう思う 16 10.8%

あまり思わない 1 0.7%

思わない 2 1.4%

計 148 100.0%

３．宮武先生や図書の林先生とよくお話していますか。 平均 3.02

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 55 37.2%

そう思う 50 33.8%

あまり思わない 34 23.0%

思わない 9 6.1%

計 148 100.0%

４．毎月の生活目標を知っていますか。 平均 3.47

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 90 60.8%

そう思う 44 29.7%

あまり思わない 8 5.4%

思わない 6 4.1%

計 148 100.0%

５．声や音の大きさに気をつけて学習していますか。 平均 3.48

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 83 56.1%

そう思う 56 37.8%

あまり思わない 6 4.1%

思わない 3 2.0%

計 148 100.0%

６．先生以外の方に教わった学習は楽しかったですか。 平均 3.81

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 124 83.8%

そう思う 21 14.2%

あまり思わない 2 1.4%

思わない 1 0.7%

計 148 100.0%
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７．学校の約束を守って生活できていますか。 平均 3.50

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 84 56.8%

そう思う 57 38.5%

あまり思わない 4 2.7%

思わない 3 2.0%

計 148 100.0%

８．スポーツフェスタや校外学習は楽しいですか。 平均 3.83

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 128 86.5%

そう思う 15 10.1%

あまり思わない 5 3.4%

思わない 0 0.0%

計 148 100.0%

９．スポーツフェスタや校外学習で，友達や先生と協力して取り組んでいますか。 平均 3.64

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 101 68.2%

そう思う 41 27.7%

あまり思わない 5 3.4%

思わない 1 0.7%

計 148 100.0%

１０．体を動かすことは好きですか。 平均 3.74

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 119 80.4%

そう思う 21 14.2%

あまり思わない 7 4.7%

思わない 1 0.7%

計 148 100.0%

１１．マスクの着け方や、暑いとき寒いときの服装を工夫していますか。 平均 3.67

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 116 78.4%

そう思う 21 14.2%

あまり思わない 5 3.4%

思わない 6 4.1%

計 148 100.0%

１２．好き嫌いをしないで給食やおうちの食事を食べていますか。 平均 3.40

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 81 54.7%

そう思う 48 32.4%

あまり思わない 16 10.8%

思わない 3 2.0%

計 148 100.0%
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１３．『連絡帳』を書いて、きちんとおうちの人に見せていますか。 平均 3.59

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 103 69.6%

そう思う 33 22.3%

あまり思わない 9 6.1%

思わない 3 2.0%

計 148 100.0%

１４．地域の方や学校にいらした方に対し，自分からあいさつしていますか。 平均 3.48

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 95 64.2%

そう思う 36 24.3%

あまり思わない 10 6.8%

思わない 7 4.7%

計 148 100.0%

１５．先生方に進んであいさつをしていますか。 平均 3.41

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 90 60.8%

そう思う 37 25.0%

あまり思わない 13 8.8%

思わない 8 5.4%

計 148 100.0%

１６．担任の先生は，「話しやすい」「相談しやすい」ですか。 平均 3.72

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 111 75.0%

そう思う 32 21.6%

あまり思わない 5 3.4%

思わない 0 0.0%

計 148 100.0%

１７．あなたが困ったとき、先生たちはすぐに話を聞いてくれますか。 平均 3.61

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 100 67.6%

そう思う 39 26.4%

あまり思わない 8 5.4%

思わない 1 0.7%

計 148 100.0%

１８．安全に気を付けて登下校していますか。 平均 3.73

１年生・２年生 回答数 ％

とてもそう思う 113 76.4%

そう思う 31 20.9%

あまり思わない 3 2.0%

思わない 1 0.7%

計 148 100.0%
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